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令和４年度第２回浜松市都市計画審議会会議録 

都市整備  次長   都市計画   課長   都市総務   係 

部長         課長     補佐   ＧＬ    

                      

 

 

１ 開 催 日 時   令和 4 年 9 月 15 日（木） 

午後 2 時 00 分から午後 2 時 55 分 

 

２ 開 催 場 所   浜松市役所 本館 8 階 802 会議室 

 

３ 出 席 状 況 委  員   藤井 康幸、杉木 直、土屋 厚子、 

小楠 倶由、片山 友見、小泉 翠、 

倉田 清一、鈴木 真人、酒井 豊実、 

稲田雅裕（代理）、髙橋 敏文（代理）、 

廣瀬 聡（代理） 

 

事 務 局    井熊都市整備部長、杉石都市整備部次長兼課長、 

磯部専門監兼課長補佐、鈴木副主幹 

 

４ 傍 聴 者   9 人、記者 3 人 

 

５ 議 事 内 容   第 1 号議案 浜松都市計画事業高塚駅北第二土地区画整理事業 

の事業計画に関する意見書について 

           第 2 号議案 特殊建築物（産業廃棄物中間処理施設）の敷地の 

位置について（北区引佐町金指） 

                           ≪第２号議案については審議をしませんでした。≫ 

 

６ 会議録作成者   都市計画課 白井 
 
７ 記 録 の 方 法   発言者の要点記録 

 

８  会 議 記 録 

１ 開会 

磯部専門監・・・只今から、令和 4 年度第 2 回浜松市都市計画審議会を開会する。 

  まず、定足数の確認を行う。本日の審議会は全委員 14 名中 12 名が出席であり、

浜松市都市計画審議会条例第 6 条第 2項の規定の定足数に達しているため当審議会は

公開・非公開の別 
□ 公 開 ■部分公開 

□ 非公開 
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成立する。 

 

２ 新任委員の紹介 

磯部専門監・・・国土交通省の人事異動により、国土交通省中部地方整備局長の稲田 雅

裕様が新たに委員に就任されたのでご報告する。本日は代理で、浜松河川国道事務所 

副所長 柴田 康晴様が出席されている。任期は、前任者の残任期間となり、令和 7

年 5 月 31 日までとなる。 

 

３ 会長挨拶 

 藤井会長・・・よろしくお願いする。 

 

 

４ 議事録について 

藤井会長・・・浜松市附属機関の会議録の作成及び公開に関する要綱により、本日の会

議の議事録作成人及び署名人を指名する。議事録作成については事務局にお願いす

る。議事録署名人については、私と酒井委員にお願いする。 

 

５ 会議の公開・非公開の採決 

 藤井会長・・・次に、本日の会議の公開並びに非公開について、浜松市附属機関の会議

の公開に関する要綱第 4 条第 1 項の規定に基づき、お諮りする。 

  本日の案件は、「第 1 号議案 浜松都市計画事業高塚駅北第二土地区画整理事業の事

業計画に関する意見書について」と「第 2 号議案 特殊建築物（産業廃棄物中間処理

施設）の敷地の位置について（北区引佐町金指）」についての 2 議案であるが、第 1

号議案については、意見書の内容に個人が特定できる情報があるため、浜松市附属機

関の会議の公開に関する要綱第 3 条第 2 項に基づき非公開で行い、議事録について

も、浜松市情報公開条例第 7 条 2 及び 5 に基づき非公開としたいが、ご異議あるか。 

 

委員・・・「異議なし」との声あり 

 

藤井会長・・・異議なしと認め、「第 1 号議案 浜松都市計画事業高塚駅北第二土地区

画整理事業の事業計画に関する意見書」については非公開とする。傍聴人は一時退室

をお願いする。 

 

  ～これより非公開～ 

 

６ 議事 

 

《事務局（都市計画課）から概要説明》 

《質疑応答》 
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《意見書の採決》 

  

 ～これより公開～ 

 

藤井会長・・・委員の多数決により意見書の内容は採択すべきでないと議決された。

浜松市は、事業を進めるにあたり、本事業の関係者などに対し、今後も引き続き、

適切な説明を行うことを務めるようお願いする。 

   以上で、意見書の内容についての採決を終わる。 

 

７ 閉会 

磯部専門監・・・ここで、一度、第 2 回都市計画審議会を中断する。 

 

※第 2 号議案は時間の都合により開催されませんでした。 

 

 


